

2014年6月6日 星期五 编辑:刘莉 组版:皇甫海丽

出国留学别忘记购买境外保险



每年6月,很多家长开始为孩子筹划留学事项。对于出国留学的学子们来说,整个留学过程需要做很多金融理财方面的准备,这其中包括了留学贷款、留学保险、资金安全等方面。

快捷理赔

防保障断档

购买专门的境外保险

对于境外留学生来说,人身安全是家长们最担心的一点,因此,为留学生置办一份保险是必不可少的。那么,留学生的保险计划应该如何规划呢?保险专家提醒,家长在确认留学国家及学校后,首先要了解学校是否能为学生提供代办保险的服务。在购买留学保险的时候,一定要解读好保险合同,一般情况下,在国内购买的意外伤害、医疗等保险,在被保险人境外出险的情况下是不具备赔付条件的,只有购买专门设计的境外保险,才能在被保险人境外出险的情况下得到赔付。如果学校没有提供保险方面的服务,则需要家长在出国前选择一家有海外服务经验的保险公司,在

专业人士的指导下购买。专业人士建议,一般当地学校会推荐或强制要求买当地的保险计划,但留学生在到达留学地后,在购买的当地保险生效之前会有一段保障的空白期。然而,意外随时可能发生,为规避空白期保障断档这样的风险,最好购买专门的境外旅游险,可根据合同规定进行及时的救助服务,这也是留学生境外人身安全的一项重要保障。

留学消费

信用卡和现金相配合

留学生在国外可以通过多种方式进行消费,但最大的问题就是日常资金的安全使用及安全汇款。通常情况下,出国在外,身上的钱也会以多种方式带出国。那么,各种方式的比例分别是多少才合理呢?银行工作人员为此算了笔

账:首先,现金部分风险高,因此出国后只需要准备少量现金及零钱,金额大概够支付搭乘机场巴士到目的地、办理各种手续和两周左右的生活开支即可。建议比例为10%。

如何汇款既安全又省钱呢?相关人士建议,汇款方式应视不同情况而定。首先,以学费为例。由于大多数学生留学费用中将近一半都是学费,所以要把把握恰当的换汇时机,换汇前最好能关注人民币汇率的最近动向,掌握短期汇率走势,在汇率较合适的时机适当买入。

目前,出国现有携带外汇方式有外币现金、电汇-全球快汇、汇票、旅行支票、国际信用卡等。其中携带金额在等值5000美元以内(含)的,无需申领《携带证》;携带金额在等值5000美元以上至1万美元(含)的,可在相关银行的指定网点申领《携带证》。

出境时,海关凭加盖银行印章的《携带证》验放。如果使用多张《携带证》,那么加盖银行印章的《携带证》累计总额超过等值1万美元,海关是不予放行的。如果携出金额在等值1万美元以上,留学生应当向本人办理存款或购汇银行所在地的国家外汇管理局分支局申领《携带证》,海关凭加盖外汇局印章的《携带证》验放。《携带证》自签发之日起30日内一次使用有效。

除此之外,为了让孩子随时随地有现金可以支配,家长可以选择办理一张信用卡。目前许多银行都开办国际信用卡业务,国际卡有多种信用额度,钱存在卡里,就可以在国内外直接消费。留学生的家长可以在国内申办主卡,学生申请一张附属卡,当孩子急需用钱时,家长在账户中存钱,孩子就可以在国外直接消费。

轻微交通事故如何快速理赔

不少车主在发生轻微道路交通事故后,经过双方车主自行协商或者保险公司和交警的指引选择在道路交通事故快速处理服务中心(以下简称“快处中心”)进行车辆定损和办理后续理赔手续。那么我们到了快处中心以后具体应该如何处理才能更加方便快捷呢?下面就给大家讲讲快处中心的适用范围以及详细的理赔操作流程。

一、适用范围

(一)在本市行政区域内机动车与机动车之间,发生仅造成财产损失,未造成人身伤亡,当事人对事故及成因无争议,车辆能够自行移动。

(二)事故各方车辆均已在本市投保机动车交通事故责任强制保险(以下简称“交强险”),单车损失在2000元(含)以内。

二、发生事故后具体操作流程

(一)记录双方信息。双方车主应先互记下对方的车辆号牌、联系电话,确认基本事实及成因后,将事故车辆移至不妨碍交通的地方。

(二)事故报案。双方车主用手机向保险公司和交警部门报警,说明事故情况,并取得保险公司给予的报案号。

(三)自行协商约定时间到快处中心办理理赔手续。

双方车主相互查验对方的驾驶证、行驶证、保险凭证、检验合格标志等,相互约定时间及服务点(保险公司),于24小时内共同前往快处快赔服务点办理理赔手续。

(四)快处中心理赔流程。

永安保险升级推出:

“阿狸守护 宝贝无忧”保险产品

近日,永安保险推出的“宝贝无忧”产品热销菏泽,受到社会各界关注。该产品对社会公益的关注延续到儿童安全的关爱与呵护,全新升级推出“阿狸守护 宝贝无忧”微信保险产品。“宝贝无忧产品”将少年儿童喜闻乐见的“阿狸”动漫形象布偶与少年意外伤害保险保障结合,客户购买该产品达到目标金额,即可获得玩具布偶,又可获得一年期的少儿意外伤害保险保障。

5月26日开始,家长可以通过微信方式为孩子投保宝贝无忧保险,该保险是针对孩子们活泼、好动、求知欲强的年龄特征,给孩子们提供全面的意外伤害保障,每位宝贝筹集达到一定金额还将获得由阿狸梦

之城送出的儿童节专属礼物—阿狸卡通公仔,让宝宝在一样的节日里获得不一样的呵护和关爱。凡年龄在30天(并已出院)至14周岁,身体健康,能正常生活和学习的少年儿童,均可作为关爱计划的被保险人,保险金额最高可达10万元。

读者可关注永安官方微信信号,点击进入宝贝无忧活动界面。无需预先付款,只要将活动信息发送给指定好友或者分享到朋友圈,为宝贝筹集爱心善款,用户自己也可以选择自付尾款。达到80元,不仅可获得4万元的意外伤害保障,同时可以获得一个阿狸的抱枕。用户也可以在80元的基础上自付费用增加金额,最高可付至200元(可获得抱抱狸

或抱抱桃子玩偶),永安保险按照用户最终金额生成对应保额(按照1元保费500元保额的儿童意外险保单发送至用户的电子邮箱中。

据介绍,该项目仅限少年儿童的父母或者法定监护人为其投保。儿童意外伤害保险期间为1年,参加爱升级(发送给指定朋友或分享到朋友圈筹集爱心善款)保险金额最高可达10万元。

(通讯员 孟琪)



“华夏圆梦行动”为贫困儿童送温暖

华夏人寿保险菏泽中支救助10名家庭困难儿童,这是该公司今年开展的第三批救助活动

近日,华夏人寿保险菏泽中支开展了“齐鲁未来星·华夏圆梦行”活动,爱心团队分别走进鄄城县彭楼镇、大埕镇、凤凰镇,鄄城县双桥乡、张鲁集乡等地慰问了10名家庭困难的儿童,并分别为其送去救助金、书包、图书等。

当天上午,华夏人寿保险菏泽中支总经理刘永胜与公司志愿者们前往鄄城、鄄城等地探望困难儿童家庭,每到一处,刘永胜都会询问家庭情况,并送上救助金和物品。

看着慰问家庭的居住环境,志愿者们都被眼前的情景震撼,但同时也为孩子们逆境中,依然保持着对生活美好

的向往感到心疼。

在鄄城县彭楼镇郭对旧村郭明江家,低矮的土屋与邻居家高大的房子显得格格不入,郭明江有两个孩子,10岁的郭静和9岁的郭良岗都上三年级,当记者询问有什么理想时,两人都想以后考上大学。记者看到,华夏人寿保险菏泽中支不仅给他们带去了救助金,食用油,还为两个孩子分别带去了书包,图书等。

看着崭新的课外书《格兰特船长的儿女》,小郭静爱不释手,据其介绍,她从小就没看过课外书,这也是她的第一本课外书。“谢谢叔叔阿姨们,长大后一定会好好学习,将来回报社会。”

11岁的汤占哲是鄄城县张

鲁集乡汤杨村人,6个月时父亲去世,之后母亲改嫁,汤占哲现在跟随奶奶生活,而他的愿望是成为一名军人。走进屋内,记者看到墙上贴满了奖状,“孩子学习很好,也很懂事,放学回家后写完作业后就帮我做家务。”汤占哲的奶奶说。

“作为一个有责任心的企业,应该担起相应的责任,尤其是在亲自走访苦难儿童家庭时,感觉更需要我们这些有公益性的企业站出来。”总经理刘永胜说,此次救助是他们今年第三批救助活动,以后还会发起相应活动,以自己实际行动回报社会。

文/片 记者 李德领

